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J A N  M A R E Š   

vrchní  ředite l  sekce vzdělávání  a  mládeže  
Ministerstvo školstv í ,  mládeže a  tě lovýchovy  

 
 

Praha, listopad 2024 
Č. j.: MSMT-20252/2024-2 

 
 
Vážený pane doktore,  

dovolte mi reagovat na Vaše sdělení ke zprávě z návštěv z Výchovného ústavu Husův domov, který se 
specializuje na nezletilé, kteří experimentují s návykovými látkami nebo jsou na nich závislí, které 
pracovníci vaší kanceláře provedli ve dnech 16. až 17. května 2024.  

Úvodem mi dovolte, abych Vám poděkoval za Vaši dlouhodobou a podnětnou činnost v oblasti ústavní 
a ochranné výchovy. Vaše výstupy považujeme za důležité ukazatele úrovně kvality systému                         
a ukazatele pro další koncepční směřování.  

Ze strany Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy (dále jen „MŠMT“) se v následujícím období 
chceme zaměřit na nastavení dlouhodobé koncepce systému ústavní a ochranné výchovy v souladu 
s úkolem v legislativním plánu prací, kde se resort MŠMT zavázal předložit do konce roku 2026 novou 
právní úpravu ke službám náhradní péče. Zde si Vás dovoluji informovat, že MŠMT připravilo návrh 
evropského projektu k nastavení nového modelu ústavní a ochranné výchovy, který v případě 
úspěšnosti bude zahájen v příštím roce.  Z naší strany vnímáme, že k dosažení efektivní podpory dětí 
se specifickými potřebami, např. děti s adiktologickými obtížemi, je nutné provést určité úpravy 
systému. Jedním z nich je i vyřešení otázky zdravotní péče v zařízení.  

Vaše zpráva z návštěvy Výchovného ústavu Husův domov uvádí mezi prioritní oblasti podpořit personál 
v zařízení, zejména prostřednictvím odborné pozice psychologa a pracovníka s adiktologickým 
vzděláním, protože uvedené pozice jsou v podstatě klíčové pro zajištění efektivních služeb pro děti zde 
umístěné. Ze své strany Vás mohu ujistit, že budeme v rámci možností MŠMT usilovat o potřebnmé 
personální posílení.   

Vážený pane doktore, ještě jednou děkujeme za dané podněty a dosavadní spolupráci.  

S pozdravem 

 
 
Vážený pan 
JUDr. Vít Alexander Schorm  
zástupce veřejného ochránce práv 
Kancelář veřejného ochránce práv 
Údolní 39 
602 00 Brno 
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